

**Izba Administracji Skarbowej
we Wrocławiu**

Znak sprawy: 0201-ILZ.260.24.2018

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 0201-ILZ.260.24.2018 na usługi społeczne pn. „Usługa ochrony osób i mienia w obiektach Izby Administracji Skarbowej we Wrocławiu i podległych jej jednostek”:

Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu, zgodnie z zapisami Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne, tj. ust. 6 Rozdział VII Ogłoszenia, przekazuje poniżej odpowiedź na pytanie Wykonawcy.

• **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający uzna usługi (do warunków udziału w postępowaniu oraz do kryterium oceny ofert), jeżeli składając ofertę na zadanie nr 1 i nr 5 Wykonawca przedłoży 4 te same usługi ochrony dla obiektów podlegających obowiązkowej ochronie zarówno dla zadania numer 1 i zadania numer 5 (powyżej 1 500 000,00 zł brutto realizowane przez okres co najmniej 12 miesięcy)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca przedkładając usługi dla części 5 zamówienia (całodobowa ochrona) może przedłożyć te same usługi dla części 1 zamówienia pod warunkiem, że wartość jednej usługi wskazanej dla części 5 zamówienia będzie nie mniejsza niż 1 500 000,00 zł brutto. W tym wypadku Wykonawca zobowiązany będzie do przedłożenia wraz z ofertą dwóch osobnych „Wykazów usług”, tj. dla części 1 – załącznik nr 11 oraz dla części 5 – załącznik nr 11a do Ogłoszenia o zamówieniu na usługę społeczną.

• **Pytanie 2:**

„1. Zamawiający w rozdziale VIII pkt, 10 określa, że:

„10. Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, w przypadku gdy:

- 1) Wykonawca w odpowiedzi na wezwanie, o którym mowa w Rozdziale VI ust. 3 Ogłoszenia z przyczyn leżących po jego stronie, nie złożył:
 - a) oświadczeń bądź dokumentów potwierdzających, że nie podlega wykluczeniu i spełnia warunki udziału w postępowaniu,
 - b) pełnomocnictwa,
 - c) nie wyraził zgody na oprowanie omyłki, o której mowa w Rozdziale XIII ust. 8 lit. c) co spowodowało brak możliwości wybrania oferty złożonej przez wykonawcę jako najkorzystniejszą.”

Treść cytowanego pkt. nie wskazuje powołania się na art. 46 ust. 4a, 5 ustawy Pzp - w związku z tym zwracam się z prośbą o modyfikację zapisów rozdziału VIII pkt, 10 aby powoływała się na ustawę tj.:

„4a. Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli wykonawca w odpowiedzi na wezwanie, o którym mowa w **art. 26** dokumenty potwierdzające spełnianie warunków udziału w postępowaniu ust. 3 i 3a, z przyczyn leżących po jego stronie, nie złożył oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności, o których mowa w **art. 25** rodzaje dokumentów żądanych w postępowaniu od wykonawców ust. 1, oświadczenia, o którym mowa w art. 25a załączniki do oferty lub wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu ust. 1, pełnomocnictw lub nie wyraził zgody na poprawienie omyłki, o której mowa w **art. 87** uprawnienia zamawiającego w toku badania i oceny ofert ust. 2 pkt 3, co spowodowało brak możliwości wybrania oferty złożonej przez wykonawcę jako najkorzystniejszej.

5. Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli wykonawca, którego oferta została wybrana: 1) odmówił podpisania umowy w sprawie zamówienia publicznego na warunkach określonych w ofercie; 2) nie wniósł wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy; 3) zawarcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie wykonawcy."

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że niniejsze postępowanie prowadzone jest z zastosowaniem przepisów wskazanych w art. 138l ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.).

W związku z powyższym Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów Rozdziału VIII pkt 10 Ogłoszenia o zamówieniu na usługę społeczną.


Z upoważnienia Dyrektora
Izby Administracji Skarbowej
we Wrocławiu
Justyna Giżewska
Z-ca Dyrektora